杀害继父潜逃在外15年

改名换姓藏在东北,一直未回过老家

本报记者 赵磊 本报通讯员 贺超 陈士海 孟凡彬

15年前,一次家庭矛盾,让原本 就没有血缘关系的父子俩拳脚相 向,当时年仅27岁的刘顺一怒之下, 用玻璃碎片将五旬继父捅死,之后 一直潜逃在外。临朐警方追逃15年、 行程上万里,最终在东北将其抓获 归案。11月13日,记者获悉,嫌犯已 被起诉至临朐县人民检察院。

几句口角引发的血案

11月13日,记者来到临朐县 公安局,15年前的命案逃犯刘顺 已经被法院批准逮捕。事情要追 溯到15年前。1997年2月27日夜, 临朐县公安局蒋峪派出所(现在 的沂山派出所)接报警, 称村民 刘顺酒后与继父刘同发生激烈打

民警随后赶到现场发现, 刘 同躺在刘顺家中,身上多处伤 口,已经死亡,而刘顺已不知所 踪。民警经走访调查得知,前几 年刘顺翻盖房子, 想要使用继父 家中的木材时,继父没有给他, 两人因此时常相互争吵、辱骂。

案发当晚,恰巧刘顺过生 日,继父却在西邻提着刘顺的乳 名骂他, 刘顺随后找继父理论,

据刘顺的妻子石芝回忆,发 生厮打之后不久, 刘顺抱着满身 是血的刘同回到了自家北屋里, 此时的刘同已不省人事。在刘顺 的催促下, 石芝带着孩子连夜回 了娘家,而自称要到派出所投案 自首的刘顺却不知去向。



冒充表弟名字藏身东北

刘顺逃跑以后,民警发 现他的二舅在沈阳打工、二 姨夫曾在吉林煤矿工作,其 他关系人均在潍坊市内。民 警分头赶赴其关系人处排 查, 结果都称没有见到刘 顺,赴沈阳、吉林的民警也 无功而返。刘顺的妻子在其 逃跑的几年后改嫁。

多年以来,虽然办案民 警没有放弃对刘顺的抓捕工 作,但由于没有有价值的线 索, 刘顺逍遥法外已达15年

2012年8月21日, 民警赶 往辽宁省沈阳市、法库县、 吉林省舒兰市进一步摸排调 查刘顺二姨夫、二舅的相关 情况。

在调查无果的情况下, 专案组民警及时将侦查重点 转移至与临朐刘顺家人有过 联系的可疑人员上, 经过排 查,一个叫宋强的人浮出水 面。经秘密调查,宋强是沈 阳市铁西区人, 在辽宁省营 口市鲅鱼圈区开门市,一自 称"小杨"的男子与宋强有 过业务联系,并通过他与临 朐刘顺家人联系过。

经调查,"小杨"全名 杨华,恰好是山东人,在附 近干电焊, 自称是逃避计划 生育跑到东北来的。民警发

现杨华是刘顺表弟的名字, 但杨华一直在安丘市老家务 农,并不在东北。而该杨华 无论年龄、相貌、兴趣爱 好、特长等与刘顺极其相 似,嫌疑重大。

8月25日下午,专案组民 警突然接到当地派出所电 话, 杨华听说有潍坊警方前 来找过他,已经受惊逃跑, 但派出所扣押了杨华"妻 子"托人从家中带出的行 李。民警在扣押的行李中发 现一个租房合同,租房人为 杨华,并且断定在此居住的 杨华就是杀人在逃的犯罪嫌 疑人刘顺。

5.9万

15年从未回过山东

9月3日,通过摸排线索,专案 组民警发现刘顺躲藏于营口市鲅 鱼圈区熊岳镇一废弃的大棚内。 接近中午12时,民警远远地看到 一人从棚内出来骑电动车往东走 了,民警跟踪至熊岳镇一超市门 前果断采取措施,将刘顺当场抓

经审讯,犯罪嫌疑人刘顺对 杀害继父后潜逃的犯罪事实供认

案发后,本想投案自首的刘 顺来到派出所附近,结果没敢进 去,连夜骑自行车赶到黄县。之 后,他坐轮渡到青岛,又乘车到了 吉林省舒兰市,先后在牡丹江一 砖厂和沈阳沈北新区一屠宰场打 工,并在此处与之后的"妻子"郭 某相识。1998年,两人到辽宁省营 口市鲅鱼圈区打工,并长期租房 居住。15年间,刘顺很少与家人联 系,一直未出东北,更没有踏上山

11月13日,记者从临朐警方 获悉,犯罪嫌疑人刘顺因涉嫌故 意杀人罪被临朐县人民检察院批 准逮捕,目前已被起诉至临朐县 人民检察院

(文中除民警外均为化名)

红木家具清仓閲览!

本厂不做廉价酸枝,产品由技术监督局检测认证(十余个系列)

老挝红酸枝沙发 市场价 88万 超低价 10.9万 (十件套, 仅有两套)

大红酸枝顶箱柜 市场价 58万 甩货价

红酸枝沙发

市场价 26万 甩货价

大红酸枝大床 市场价 24万 甩货价

老挝竹节圆台 市场价 18万 超低价

产品数量有限, 先到先得, 未能买到的顾客请谅解!

地址: 潍坊市第一招待所宴宾厅 胜利东街379号(东苑公园对面)

活动时间: 11月15日(周四)下午1:00——16日(周五)下午5:00

1.6万 (直径1.08m)

(仅有一套)

3.6万 (五件套,仅有一套)

2.6万 (仅有一张)